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EITANAAHIITIKA OEMATA 2014 E 3.MA20T(e)

TAZH:

B” 'ENIKOY AYKEIOY

MAOHMA: MAOHMATIKA /KATEYOYNXHX

Hpepopnvia: Kvpraxn 4 Mdiov 2014
Aapkera EEétaonc: 3 dpeg v

OEMA A

A.l.

A.2.

A3.

EKOQNHXEIX N

HEVIC € TOV KD x’+y’ =p’ oe

Movaoeg 10
Stavoopdtav 6 kot B
Movadeg 5

noTEC (2) 1 AavBaopéveg (A):
e I' tpia onueia tov KopTESIAVOD

yro: (ABI) = %‘det(ﬁ,gf)‘ .

2 2

™G vmepPforg c: A gxyouv  eficwon
o

2 BZ

Movaodeg Sx2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B

Atvovt

kKeR

o1 To dvoopota o, B, ¥ yio To. ool 1oy bvEL ‘&‘ = Z‘B‘ =4, y=0+xB pe

Ko (&,ajzﬁrad.
3

B.1. No vmoAoyiGETE TO ECOTEPIKO YIVOUEVO TMV SIOVUGUAT®V O Km
(0eg S
Movaodeg 7
B.3.
i. Noavroloyiocete ™ ¥ 1(1@81\/1)0”(3&0)\/ B Kol .
Movaodeg 7
ii. No amodeiéete 0t . 3.
Movaodeg 6
OEMA I
Atvovton o1 e&lomao
X' -y’ =2x+1=0 ()
I'.1. Na ocigete 6T n (1) 7o ' o evbeieg €,,€, Kabeteg Kou va Ppebei to
onueio toung tovg E.
Movaodeg 6
I'.2. Na ocigete 6T 1 (; jvet evBeia yio kdBe A € R kou 0T1 OAeg o1 gvbeieg
TNG OTKOYEVELNG OUTNG OL€ o oo To 1010 onueio Z.
Movaodeg 7
I'.3. e tov €,,€, kou Z(2,—1) 10 otobepd onueio tov

ocwon Kot T dtevbetovoa g mapafoing ¢, n omoia Exet
1 O(0,0) ko AEova GLUUETPIOG TOV XX,

Movaodeg 6
ii. va Bpeite mv eficoon g yopdNg ™G TapafoAng ¢ mov €xEl HEGO TO

onueio Z.
Movadeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 3
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OEMA A
Atvovton to onpeta N(6p—2,61) pe A, pe R xot toydet 6t p° +A° =1,

A.l.  Noa amodeiEete 6t Ta onueia N fpiokovion 6tov KOKAO
ci(x+2) +y° =36.

ovaoeg 7
A.2. Noa Bpeite 11 EQATTOUEVEC TOV TOPATAVE KOUKAOVL C OV O1EPYO o TO

onueio A(4,8).

Movaodeg 8
TOPATAVOD
aAeOpov AEKA,

A3. Av 10 onueioc A(4,0) xo
EQATTOUEVOV UE TOV KUKAO C, VO

Movadeg 5

A4, @V KEVIPOV M TV KOKA®OV, TOVL €QATTOVTOL
o-GHpEi0 X(2,0).

Movadeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 3 ATIO 3




